Zadania D3 - Ciastoń

Ruch drgający

Znaleźć równanie ruchu ciężaru D o masie mD. Początek układu przyjąć w położeniu spoczynku ciężaru D (lub układu ciężarów D oraz E – o masie mE) – przy statycznym ugięciu sprężyny. 
W przypadku występowaniu pręta – traktować go jako nieważki i nieodkształcalny element łączący.

a)
Ciężarowi nadano prędkość początkową V0 = 0,5 m/s, skierowaną wzdłuż osi x (zwrot zgodny z osią x)
[image: Obraz zawierający tekst, antena

Opis wygenerowany automatycznie]

mD = 2 [kg]
 = 0,3sin(6t) [m]
 = 12 [N/m]
 = 6 [N/m]
 = 10 [N/m]

b)

[image: Obraz zawierający tekst, antena

Opis wygenerowany automatycznie]

mD = 2,4 [kg]
mE = 5 [kg]
 = 0,05sin(2t) [m]
 = 48 [N/cm]
 = 24 [N/cm]
c = 12 [N]

c)

Ciało D (bez prędkości początkowej) spada na sprężyny wykonując przemieszczenie (s) po płaszczyźnie nachylonej pod kątem . Sprężyny, połączone szeregowo, są przed uderzeniem ciała w pozycji nieodkształconej.
[image: Obraz zawierający obiekt, antena

Opis wygenerowany automatycznie]
mD = 2,5 [kg]
s = 0,5 [m]

 = 50 [N/cm]
 = 25 [N/cm]


d)
[image: ]

mD = 1 [kg]
mE = 4 [kg]


 = 15sin(3t) [cm]
 = 4 [N/cm]
c = 10 [N]
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